## Таджикская журналистка вышла в финал конкурса «Многоликая россия»

Итоги 6-го Всероссийского открытого журналистского конкурса «Многоликая Россия», проведенного Республиканским агентством по печати и массовым коммуникациям и Союзом журналистов Республики Татарстан, будут подведены 28 ноября в Казани.

Как сообщает Оргкомитет конкурса, особое внимание при проведении конкурса было уделено творческим работам об истории и национально-культурных традициях народов, проживающих в регионах России.

Конкурс проходил по таким номинациям как «Цикл телепрограмм», «Телепроект (документальный фильм)», «Цикл радиопередач (репортажей)», «Серия публикаций в печатных изданиях», «Фотоработы», «Интернет-издания». В каждой из номинации будет присуждено по 3 призовых места.

Всего на конкурс поступило 734 творческих работ. Главный приз победителю - автомобиль.

В число номинантов вошла таджикская журналистка Ирина Умарова. В номинации «Интернет-издания» она представила работу «Молчание ягнят» о трудовых мигрантах и «безответности» взрослых, которая порой трагически сказывается на судьбах их детей (ИА «ЭтноИнфо»).

Стоит отметить, что материал «Молчание ягнят» в этом году уже удостоился внимания II Международного конкурса публикаций о толерантности, интеграции, взаимоуважении и взаимопонимании в обществе, в номинации «Лучшая публикация о проблеме расизма, ксенофобии и различных форм нетерпимости в обществе» за освещение проблемы молчания жертв нетерпимости, а также за открытый разговор с экспертами об эффективности программ по противодействию ксенофобии.

http://news.tj/ru/news/tadzhikskaya-zhurnalistka-vyshla-v-final-konkursa-mnogolikaya-rossiya